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 НОВИ САД - Борд Светске банке одобрио је Србији кредит од 50 милиона долара.

  Тај кредит намењен је обнови и изградњи вртића, а планирано је отварање 17 хиљада
нових места за децу, што би за последицу требало да има и запошљавање око 600 нових
васпитача.   

Делу овог новца надају се и у новосадској управи. Да потреба за проширењем
капаицета вртића у граду постоји, нико не спори, а томе иде у прилог и чињеница да је
тренутно на листи чекања за упис око 1390 деце.

  

У градској управи кажу да и смаостално раде на проширењу капацитета из својих
средстава, али додају да би им додатна средства свакако добродошла кад је реч
првенствено о изградњи нових објеката.

  

"Град има у плану да граи нови објекат на Клиси, и то је по плану детаљне регулације,
тако да ако министарство обезбеди средства ми би ушли у конкурс за изградњу тог
новог објекта, а видели би да можда неке од постојећих објеката такође
реконструишемо или прширимо. Највеће потребе су у Каћу и Руменку где су највеће
листе за неуписану децу", каже Лидија Томаш, начелница градске управе за
образовање.
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У градској управи кажу да би се вероватно определили и за веће инвестиције, али их у
томе кочи забрана нових запошљавања. Што се тиче републике, кажу да је кредит
одобрен и да сада следи анкетирање локалних самоуправа у вези са њиховим
потребама, стањем обејката, али и спремношћу да што пре крену у реализацију нових
пројеката.

  

"Мислим да пуно значи ако локална смаоуправа има планове, документацију, на шта се
може базирати", каже Анамарија Вичек, државна секретарка у Министарству просвете,
науке и технолошког развоја.

  

Вичекова додаје да ће и листе чекања бити један од главних критеријума приликом
одлучивања о томе ко ће добити новац, као да ће се узети у обзир и то колико има
сиромашне деце која нису уписана. Она каже да ће инфрастуктуралних улагања бити у
најмање тридесет општина, а цео пројекат ће трајати наредних пет година.

  

(РТВ)
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